Addendum 5 **CP-081921**

Question #1: Will the County please confirm the coverage testing should include the addition of an 18 dB attenuator to the portable radio to verify the system meets the specified coverage goals of 97% County-wide portable coverage, on the hip, with 18 dB building loss?

Answer: Yes, as stated in RFP section 7.1 as amended to 18dB.

Question #2: Appendix E - Microwave Licensed Links has a note at the bottom of the page, "NOTE: Paths that are licensed, but have not been installed are highlighted". Would the County confirm that equipment has not been purchased for the highlighted paths and that new equipment needs to be supplied for these paths as part of the RFP response?

Answer: Correct.

Question #3: Section 5.1.1.1 - Equipment Racks requires "All electronic equipment shall be mounted in open racks in a neat and efficient manner in such ways and positions that will readily provide maintenance and service access and provide for replacement of components without movement of racks.". Section 8.1 states "Rack-mounted equipment shall be installed in lockable closed racks, using minimal floor space." Are open racks acceptable to the County?

Answer: Lockable racks at all sites.

Question #4: We would respectfully request a thirty-day extension to the current proposal due date of January 28th ,2022. This will allow bidders sufficient time to design/propose an optimal response to the finalized requirements based on the discussion held at the pre-bid conference on December 15th ,2021

Answer: As stated in Amendment 4 the proposal due date remains January 28, 2022.